

ЛЮБИМЫЕ ПЕСНИ ЗАВОДЧАН

Народный хор «Русская песня» отметил 45-летие. Прошедший 22 ноября в кинотеатре «Курортный» юбилейный концерт хора показал, как много поклонников русской песни.

Творческая жизнь сестрорецкого хора началась ещё в 70-х годах прошлого века. В сентябре 1974 года по направлению Ленинградского Межсоюзного Дома самодеятельности и творчества трудящихся основатель хора Виктор Николаевич Гаврилин приехал в Сестрорецк в клуб завода имени Воскова.

Гаврилин пошел по цехам. Задача была не сложная, но и не из простых: собрать вместе людей, любящих русскую песню, хоровое пение.

20 ноября 1974 года хор дал свой первый концерт в музее завода Воскова на профсоюзной конференции. Этот день стал днём рождения хора.

После ухода из жизни Виктора Николаевича Гаврилина хор возглавил Юрий Николаевич Бакулин, баянист «от бога», талантливый организатор и специалист. Открылась новая страница хора. На занятия стали приходить семейными парами. В коллективе образовалась большая мужская группа. Благодаря неустанным стараниям Юрия Бакулина, коллектив становится Ла-



уреатом различных смотров и конкурсов, успешно выступает на самых различных концертных площадках города.

Совсем недавно «Русская песня» победила в V Международном фестивале русской казачьей культуры «Казачье нашествие – 2019», в номинации «Лучший хор». А Анд-

рей Иванович Храповицкий занял III место в номинации «Сольное исполнение».

Народный коллектив хор «Русская песня» не стоит на месте в своем развитии – впереди много творческих планов и предложений.

Гульнара Максарова

20 ноября 1974 года хор дал свой первый концерт в музее завода Воскова на профсоюзной конференции. Этот день стал днём рождения хора.